

## Câmara Municipal de Ananindeua Palácio Legislativo João Paulo II Ananindeua – Pará CNPJ nº 00.423.755/0001-07

### **JUSTIFICATIVA**

Tendo em vista que a Senhora MONICA INGLID CARREIRA NASCIMENTO é assistente social e empresária na área de educação, contribuindo demasiadamente com suas ações para o desenvolvimento do nosso município de Ananindeua;

Considerando as homenagens concedidas pelo Poder Legislativo de Ananindeua as cidadãs que se destacam na sociedade Ananindeuense, apresento à Edilidade deste Poder, o seguinte:

## PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº /2024

Concede o Título Honorífico de "CIDADÃ DE ANANINDEUA" a Ilustríssima Senhora MONICA INGLID CARREIRA NASCIMENTO

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANANINDEUA FAZ SABER QUE O PLENÁRIO APROVA E A COMISSÃO EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANANINDEUA PROMULGA E PUBLICA O SEGUINTE DECRETO LEGISLATIVO:

Illustríssima Senhora MONICA INGLID CARREIRA NASCIMENTO, pelo reconhecimento de suas atividades na sociedade Ananindeuense.
<b>Art. 2º</b> - Fica fixada a data de para a entrega da referida Comenda.
Art. 3º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
Plenário "João Nunes" da Câmara Municipal de Ananindeua, aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro.
. Ananindeua/PA,de de 2024.
VEREADOR AURELIO RODRIGUES

2º SECRETÁRIO – REPUBLICANOS



Nº PROC.: 05034 - DL 003/2024 - AUTORIA: Ver. Aurélio Rodrigues



## Câmara Municipal de Ananindeua Palácio Legislativo João Paulo II Ananindeua – Pará CNPJ nº 00.423.755/0001-07

# HISTÓRICO DE MONICA INGLID CARREIRA NASCIMENTO

### **BIOGRAFIA**

#### **MONICA INGLID**

### **BIOGRAFIA**

MONICA INGLID, mãe de dois filhos empresários, nascido em Belém/PA, é assistente social de formação, empresária no ramo de cursos profissionalizantes, sendo agente de transformação dentro da área de aprendizagem de jovens e adultos, contribui com o desenvolvimento de inserção ao mercado de trabalho a 20 anos no nosso município.

Trabalhou também como gestora de RH de uma madeireira e está como Diretora de Gestão de Negócios do Conselho da Mulher Empresária de Ananindeua pela ACIA.

Plenário "João Nunes" da Câmara Municipal de Ananindeua, aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro.

Ananindeua/PA, de	de 2024.
WED AUD	ELIO RODRIGUES
	RIO - REPUBLICANOS



Nº PROC.: 05034 - DL 003/2024 - AUTORIA: Ver. Aurélio Rodrigues